

## COMUNICAT DE PRESĂ

- pădurar reținut pentru abuz în serviciu și luare de mită -

*Biroul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:*

La data de 21 aprilie 2017 procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bistrița-Năsăud au dispus luarea măsurii preventive a reținerii pe 24 de ore, urmând a fi formulată propunere de arestare preventivă față de Botoiu Dragomir Luca, pădurar în cadrul Ocolului Silvic Lechința, pentru infracțiunile de abuz în serviciu și luare de mită.

Actele de urmărire penală efectuate până în prezent au conturat indicii potrivit cărora în perioada 2016 – februarie 2017, fiind responsabil cu paza și protecția pădurilor din cantonul Archiud, jud. Bistrița-Năsăud, și-a îndeplinit în mod defectuos atribuțiile prevăzute de lege, a permis mai multor persoane să taie pe nedrept și să sustragă arbori din fondul forestier pe care-l avea în gestiune și a împărțit cu infractorii silvici sumele de bani rezultate din vânzarea materialului lemnos. S-a constatat de către Garda Forestieră tăierea ilegală a 4.374 arbori de diferite specii și cauzarea unui prejudiciu de 397.623 lei.

De asemenea, în cursul anului 2016, suspectul a acceptat și a primit bani și diverse foloase de la mai multe persoane cărora le-a permis să-și însușească pe nedrept material lemnos din pădurea pe care o gestiona, fără a întocmi documentele legale de constatare a contravențiilor și a infracțiunilor silvice.

În aceeași cauză, au fost reținuți preventiv și suspectii Coman Iustin și Suci Dan Iulian, față de care se efectuează urmărirea penală pentru infracțiunile de tăiere fără drept și furt de arbori prin care s-au cauzat prejudicii de peste 26.000 lei.

S-a beneficiat în cauză, de sprijinul ofițerilor poliției judiciare din cadrul Serviciului Județean Anticorupție Bistrița-Năsăud și al Inspectoratului de Poliție Județean Bistrița-Năsăud.

*Facem precizarea că începerea urmăririi penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.*